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Foérbranningen av atervinningsbrénslen/Kierratyspolttoaineen poltto 2013

Forbranningen av atervinningsbranslen (REF) har forlopt normalt under aret 2013. Under aret har 54113 ton REF av
klass | och Il férbrants och energiinnehallet hos branslet har varit god, i medeltal 3,85 MWh/t.
Forbranningsprocessens temperatur har vid inga tillfallen fallit under 850 °C, vilket &r gransen for
forbranningstemperaturen vid samforbranning. Dygnsmedelvardet for stoftutslappen har éverskidits 2 ganger,
dygnsmedelvardet for SOx 1 gang och dygnsmedelvardet for HCI 3 ganger. Den sammanlagda tiden for
dygnsoéverskridningarnas efterféljande timmar dar gransvardet dverskridits var o timmar. Inga stérningar i den
kontinuerliga matutrustningen har férekommit. Samférbranningen av avfall har inte medfért nagra utslapp till
vattendragen.

Kierratyspolttoaineen (REF) poltto on sujunut ilman merkittéavia poikeamia vuoden 2013 aikana. Vuoden aikana on
poltettu 54113 tonnia REFia luokkaa | ja Il, ja energiasisaltd on ollut hyva, keskimaarin 3,85 MWh/t. Polttoprosessin
lampdtila ei ole missdan vaiheessa ollut alle 850 °C, joka on minimilampotilaraja rinnakkaispoltossa. Hiukkaspaaston
vuorokauden keskiarvo on ylittetty 2 kertaa, SOx vuorokausikeskiarvo 1 kerta ja suolahappoisuus 3 kertaa.
Ylitysvuorokausien jalkeisia tunteja jotka ovat olleet yli raja-arvon oli yhteensé 0 tuntia. Jatkuvatomisen
mittauslaitteisto on toiminnut ilman hairiéta. Paastoja vesistdon ei ole tapahtunut jatteen rinnakkaispolton takia.

Emmissioner/Paastot ilmaan mg/Nm3 (6 % Oz) 2013 grénsvarde/raja-arvo

Arsmedelvarde/vuosikeskiarvo,
kontinuerliga méatningar/jatkuvatoimiset mittaukset

S0O2 139,7 185
NOXx 115,2 155
Stoft/Hiukkaset 10,2 28
HCI 50,6 90
HE 0,4 1,5
TOC 0 15
CcOo n.a. 70

Medelvarde/keskiarvo,
enskilda matningar/kertaluonteiset mittaukset

Cd+Tl, tot./yht. 0,002 0,05
Hg 0,004 0,05
Sb+As+Pb+Cr+Co+Cu+Mn+Ni+V, tot./yht. 0,085 0,5

PCDD/P-ekv I-TEQ

matning 1 /mittaus 1 0,008 0,1
matning 2 /mittaus 2 0,003 0,1
méatning 3 /mittaus 3 0,049 0,1

matning 4 /mittaus 4 0,006 0,1



